

1 ИЮЛЯ 1977

в Лу. Горького

ДВАДЦАТЬ ЛЕТ СПУСТЯ

На сцене Большого театра Союза ССР 7 июля начинаются гастроли Саратовского государственного театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского.

Впервые творческий отчет этого коллектива проходил в столице двадцать лет назад.

Гастроли откроются оперой «Борис Годунов» М. Мусоргского. Затем будут показаны «Аида» Дж. Верди, «Севильский цирюльник» Д. Россини, «Русская женщина» К. Молчанова, опера-сказка «Мальчик-великан» Т. Хренникова. В числе балетных спектаклей — «Лауренсия» А. Крейна, «Собор Парижской богородицы» Ц. Пуни, Р. Глиэра, С. Василенко, балет-оратория «Материнское поле» К. Молдобасанова. Состоятся также вечера одноактных балетов.

Г. ГРИГОРЬЕВ.